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Adószám: 19976684-1-04 
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TÁJÉKOZTATÓ 

a 

Körösladányi MEDOSZ SK 2021/2022. szezonban végzett tevékenységéről. 

 

 

2021. őszi szezon értékelése: 

 

Felnőtt, Megyei I. osztály 

 

A labdarúgó csapatunk az előző bajnokság végén kiesett a Nemzeti Bajnokság III. 

osztályából, e miatt a Békés Megyei Labdarúgó Bajnokság I. osztályában indult. Az elöző 

szezonvégén beugró edzőpáros további bizalmat kapott, hozzájuk csatlakozott még 

Steigerwald Ernő mint kapusedző. 

Sok változás történt a csapatban, több játékosunk igazolt el, főként magasabb osztályba, 

maradva az NB III-ba.  

Így távozott: Szántó Mihály Sándor (Füzesgyarmat, NBIII), Mácsai László (Tiszafüred, 

NBIII), Krajcsó Krisztián, Pusztai András, Németh Ádám Pál (Dabas, NBIII), Rádai Gergely 

(SZVSE, M1), Szabó Viktor (Karcag, M1), Ivicevic Márk Fülöp (Eger, NBIII) és Gyomai 

Ákos (Törökszentmiklós, NBIII.). A sok távozó, nyilván új játékosok érkezésével került 

pótlásra, így került leigazolásra Wéber László, Bakk Ádám, Urbán Sándor, Kapusi Gergely 

(Szeghalom), Farkas János, Lászik Milán, Csicsely János (Békéscsabai Előre II.), Farkas 

Zsolt (Kétegyháza), Murvai Dávid (Jamina). Prasler Thomas Michal abbahagyta játékot, 

egészségügyi problémák miatt, de csatlakozott erőnléti edzőként a stábhoz. A játékos mozgás 

ellenére a nyári alapozás jól sikerült, az új játékosok szintén vevők voltak a magasabb szintű 

edzésmunkára. 

 

A játékoskeret 2021/2022. ősz: 

Kapusok: Nagy Bálint Antal, Farkas Zsolt, Kapusi Gergely 

Védők: Szabó Ákos, Wéber László, Lászik Milán, Bakk Ádám, Talpalló Ákos (MII/B, U-19) 

Középpályások: Zelenyánszki László, Ruzsa Zoltán, Csicsely János, Malkócs Marcell, 

Murvai Dávid, Szabó Milán László (MII/B, U-19), Almási Miklós (MII/B, U-19) Czirok 

József 

Támadók: Papp Zsolt, Burai Dávid, Kisari Tibor, Farkas János, Urbán Sándor 

(MII/B) a megyei III. osztályban induló csapatunknak is tagja 

(U-19) az U-19-es keretnek is tagja 

 

Ilyés Lajos elnökségi tag értékelése 

 

A hat hetes felkészülési program során, NB III-as és más megyei I. osztályú csapatokkal 

vívott edzőmérkőzésekkel készültünk az új kihívásokra. 

 

Az edzőmérkőzéseket sikerrel vettük, jó állapotban készültünk a megyei I. osztályra, melynek 

esélyesként vágtunk neki. 
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Őszi szezon értékelése 1-6 forduló: 

SARKADI KINIZSI LE  0 – 3  KÖRÖSLADÁNYI MSK  

A Sarkad nem állt ki, így 3.0-ás eredménnyel kaptuk meg a 3 pontot. 

KÖRÖSLADÁNYI MSK  5 – 1   CSABACSŰDI GYLSE 

NAGYSZÉNÁS SE   3 – 3  KÖRÖSLADÁNYI MSK 

KÖRÖSLADÁNYI MSK  3 – 1  OMTK-ULE 1913 

SZARVASI FC 1905  1 – 1   KÖRÖSLADÁNYI MSK 

KÖRÖSLADÁNYI MSK  3 – 0  SZABADKÍGYÓSI SZSC 

 

A fehér asztal mellett megszerzett 3 ponttal indultunk neki a bajnokságnak, majd következett 

egy magabiztos siker a Csabacsűd ellen, Nagyszénások lezárhattuk volna a mérkőzést, de nem 

éltünk a lehetőséggel, így döntetlenre végeztünk a nagyon motivált hazaiakkal szemben. Az 

Orosházát jó mérkőzésen győztük le itthon, majd jött az első rangadó az előzetesen szintén 

bajnok esélyesnek gondolt Szarvas ellen, idegenben. Nem sikerült győznünk, pedig a játék 

minden elemében felülmúltuk a hazaiakat. Az első szakasz végén egy újabb magabiztos 

győzelem a Szabadkígyós ellen, hazai pályán. 

Hat mérkőzés után átvettük a vezetést a tabellán. 

 

Őszi szezon értékelése 7-11 forduló: 

JAMINA SE  0 – 2   KÖRÖSLADÁNYI MSK  

GYOMAENDRŐDI FC  1 – 3   KÖRÖSLADÁNYI MSK  

KÖRÖSLADÁNYI MSK  2 – 2  OKÁNY KSK 

GYULAI TERMÁL FC  3 – 4  KÖRÖSLADÁNYI MSK 

KÖRÖSLADÁNYI MSK  6 – 0  SZEGHALMI FC 

 

Tükör sima barátságos győzelem Jaminában, majd a sokáig dobogón álló Gyomaendrődöt is 

legyőztük, jött egy fájó döntetlen hazai pályán az Okány ellen, aztán az ősz mérkőzése 

idegenben a Gyula ellen, ahol a félidőben már 3:0-ra vezettek a hazaiak, innen fordítottunk 

4:3-ra, ez a későbbiekben óriási lökést adott a csapatnak. A Szeghalom nem úszta meg a 

kiütést. 

 

Az alapszakasz első részét csapatunk a dobogó élén zárta, magabiztos teljesítménnyel.  

 

Őszi szezon értékelése 12-18forduló: 

 

KÖRÖSLADÁNYI MSK  14 – 0  SARKADI KINIZSI LE 

CSABACSŰDI GYLSE  0 - 5 KÖRÖSLADÁNYI MSK 

KÖRÖSLADÁNYI MSK  7 - 1 NAGYSZÉNÁS SE 

OMTK-ULE 1913  0 – 2  KÖRÖSLADÁNYI MSK 

KÖRÖSLADÁNYI MSK  1 - 1 SZARVASI FC 1905 

SZABADKÍGYÓSI SZSC 0 - 5 KÖRÖSLADÁNYI MSK 

 

Az alapszakasz második részét három nagyarányú győzelemmel kezdtük, melyeken 26 gólt 

szereztünk és csak 1-et kaptunk. Következett egy szoros mérkőzés idegenben az Orosháza 

ellen, melyet nehezen nyertünk meg. Egy újabb döntetlen ezúttal a hazai pályán a bukdácsoló 

Szarvas ellen, majd idegenben Szabadkígyóson fejeztük be az alapszakasz első részét egy 

magabiztos győzelemmel.  

 

A téli felkészülési időszakban  
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Téli felkészülés 

 

A téli átigazolási időszakban érkezett csapatunkhoz Milek Bence (Szabadkígyós), Vajda 

Krisztofer (Békéscsabai Előre U19) és visszatért csapatunkhoz fél év után Szántó Mihály 

Sándor (Füzesgyarmat), volt egy távozónk is Szabó Ákos s rivális Gyulához igazolt. 

A téli felkészülés során az új játékossokkal kiegészülve, jó hanglatban kezdtük meg a 

felkészülést, nyitányként megnyertük a Békés Megyei Téli Kupát, azaz teremben is csapatunk 

lett a bajnok.  Az edzőmérkőzéseken mutatott játék is jó alapot adott arra, hogy reménykedve 

tekintsünk előre, elérhető közelségben látszott a bajnoki cím.  

 

18-22 forduló 

 

KÖRÖSLADÁNYI MSK  11 - 0 JAMINA SE 

KÖRÖSLADÁNYI MSK  9 – 0  GYOMAENDRŐDI FC 

OKÁNY KSK  0 – 4  KÖRÖSLADÁNYI MSK 

KÖRÖSLADÁNYI MSK  1 - 3 GYULAI TERMÁL FC 

SZEGHALMI FC  0 - 7 KÖRÖSLADÁNYI MSK 

 

Nyitányként két szinte gála mérkőzést játszottunk a tabella alsó feléhez tartozó együttesekkel 

szemben a két mérkőzésen 20 gólt lőttünk és egyet sem kaptunk. 

Idegenben Okányban folytattuk, a jó erőkből álló hazai csapat sem tudott megállítani 

bennünket 4 gólt lőve nyertünk. 

Lehet, hogy elhittük, hogy zsebben a bajnoki cím, ekkor jött az igazi meglepetés a Gyula 

elvitte a három pontot tőlünk, úgy hogy a vezető gólt mi szereztük és végig fölényben 

futballoztunk. 

A Szeghalom látta kárát a hazai verségünknek, idegenben gáláztunk és 7:0 arányban kiütöttük 

a szomszéd város együttesét.  

 

Az alapszakaszt a tabella élén zártuk 11 pont előnnyel a második Gyula előtt. 

 

Felsőházi rájátszás 

 

1-5 forduló  

 

KÖRÖSLADÁNYI MSK  4 - 0 NAGYSZÉNÁS SE 

SZARVASI FC 1905  1 - 2 KÖRÖSLADÁNYI MSK 

KÖRÖSLADÁNYI MSK 2 – 0 GYULAI TERMÁL FC 

KÖRÖSLADÁNYI MSK 7 – 0 OKÁNY KSK 

OMTK-ULE 1913  2 – 6 KÖRÖSLADÁNYI MSK 

 

A nyitányos jó játékkal győztünk hazai pályán a Nagyszénás ellen, majd emberhátrányban is 

tudtunk győzni a feltámadó Szarvas otthonában, majd sikerült revansot venni a Gyulán hazai 

pályán, jó mérkőzésen vágtunk vissza, jött egy újabb kiütés, ennek most az Okány eset 

áldozatul, majd Orosházán a bajnok címért játszva magabiztos 6:2-es győzelmet arattunk, így 

5 fordulóval a vége előtt már bajnokok voltunk! 

 

6-10 forduló 

 

NAGYSZÉNÁS SE  0 - 3 KÖRÖSLADÁNYI MSK 

KÖRÖSLADÁNYI MSK 4 - 1 SZARVASI FC 1905 
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GYULAI TERMÁL FC 1 - 2 KÖRÖSLADÁNYI MSK 

OKÁNY KSK   0 – 3 KÖRÖSLADÁNYI MSK 

KÖRÖSLADÁNYI MSK 9 – 1 OMTK-ULE 1913 

 

Már bajnokként léptünk pályára ezeken a mérkőzéseken, és úgy is játszottunk magabiztosan, 

néha kifejezetten jó játékot láthatott a kilátogató nézőközönség.  

 

Nagyszénáson kezdtük a záró sorozatot egy sima 3:0-ás sikerrel, majd nagyon simán vertük 

hazai pályán a Szarvast, a Gyula sem tudott megállítani bennünket, majd Okányban arattunk 

sima győzelmet. 

A záró fordulóban hazai pályán az Orosháza volt az ellenfél és végig remek hangulatú 

mérkőzésen, bajnokként játszva kiütöttük az ellenfelünket, a hazai közönség előtt 9:1 

arányban. 

 

A mérkőzést követően spontán ünneplés alakult ki, jó hangulatban telt az este a csapat és a 

szurkolók számára is! 

 

Osztályozó mérkőzések 

 

A sorsolás nem kedvezett nekünk kaptunk ellenfelet az osztályozó mérkőzésre, a rutinos nem 

is olyan régen még NBII-ben szereplő Cigándi SE személyében. 

 

207 km utazás vár a csapatra, ahol egy nagyon jó adottságokkal rendelkező, komoly egyesület 

várt ránk, remek infrastruktúrával. 

 

Az első mérkőzésen jól játszottunk, egy buta egyéni hibából 1:1-es állásnál azonban 

kiállították az egyik belső védőnket, így emberhátrányban folytattuk a mérkőzést, ahol 

koncentráltan, jól játszottunk és 4:1 arányban sikerült győzni, ezzel komoly esélyt kaptunk az 

NBIII-ba jutásra. 

 

A második mérkőzésen csapatunk továbbjutása nem forgott veszélybe, sima 3:0 arányú 

győzelmet arattunk, így 7:1-es összesítéssel, kettős győzelemmel jutottunk fel az NB III-ba. 

 

Jelenleg folyik a keret kialakítása az NB III-ra, mivel néhány játékosunk nem vállalja a 

magasabb osztályt. 

 

 

Békés Megyei Kupa 

 

Csak az első számú csapatunk tudott indulni a kupában, mert egy egyesület csak egy csapatot 

indíthat. 

Az első fordulóban erőnyerők voltunk, mint a többi I. osztályban szereplő csapat. 

A második fordulóban a Békésszentandrás próbálta útját állni a csapatnak, de 4:1 arányban 

sikerült győzni.  

A harmadik fordulóban az Újkígyós csapata várt volna ránk, azonban jelezték, hogy nem 

tudnak kiállni, így játék nélkül 3.0-ás gólkülönbséggel jutottunk tovább. Lehet közrejátszott 

ebben az is, hogy a téli felkészüléskor egy edzőmérkőzésen 12:1 arányban legyőztünk őket. 

A negyedik fordulóban az Orosháza érkezett hozzánk, pontosan a bajnoki mérkőzés előtti 

héten, sima 6:0-s győzelmet arattunk és jutottunk az elődöntőbe. 
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Az elődöntőben Elekre utaztunk a II/B. osztályt vezető csapathoz, a két együttes közötti 

osztálykülönbséget abszolváltuk és 4:0 arányban győztünk.  

Ellenfelünk a döntőben a II/A osztályban második helyen álló Mezőmegyer csapata lett, akik 

több megyei I. osztályú csapatot is búcsúztattak korábban.  

A döntőben Békéscsabán a Kórház utcai stadionban mintegy 1200 néző előtt fordulatos 

mérkőzésen 4:2 arányban legyőztük ellenfelünket, ezzel 2016. után újra megnyertük a Békés 

Megyei Kupát! 

 

Győzelmünkkel, pedig jogot szereztünk arra, hogy a Magyra Kupában a főtáblán 

indulhassunk a követkető szezonban. 

 

Következő szezonnal kapcsolatos tervek 

 

A 2022/2023-as szezonban a biztos bent maradás a célja együttesünknek, illetve a Magyar 

Kupában legalább 1 fordulóban továbbjutás a cél.  

Szeretnénk egy jó csapatot építeni, Békés megyei labdarúgókkal, illetve szeretnénk 

lehetőséget adni helyi játékosoknak (Talpalló Ákos, Szabó Milán, Almási Miklós, Szabó 

László, Szántó Bence) be tudjanak mutatkozni a Nemzeti Bajnokságban.  

 

Felnőtt, Békés megyei bajnokság II/B. osztály 

 

5 év szervező tevékenysége kellett ahhoz, hogy elindítsuk a megyei III. osztályban második 

csapatunkat.  

A III. osztályban jól szerepeltünk így jogot szereztünk arra, hogy egy osztállyal feljebb a 

megye II/B. osztályban indulhassunk.  

 

KÖRÖSTARCSAI KSK 4 – 0 KÖRÖSLADÁNYI MSK II. 

KÖRÖSLADÁNYI MSK II. 2 – 4 FÜZESGYARMATI SK II. 

ELEKI USE   7 – 2 KÖRÖSLADÁNYI MSK II. 

KÖRÖSLADÁNYI MSK II. 1 – 2 KONDOROSI TE 

CSORVÁSI SK  3 – 0 KÖRÖSLADÁNYI MSK II. 

KÖRÖSLADÁNYI MSK II. 2 – 2 BÉKÉSI FC 

ÚJKÍGYÓS FC  0 – 2 KÖRÖSLADÁNYI MSK II. 

KEVERMES SE  3 – 3 KÖRÖSLADÁNYI MSK II. 

KÖRÖSLADÁNYI MSK II. 2 – 0 KÉTEGYHÁZI SE 

LÖKÖSHÁZA KSK  0 – 4 KÖRÖSLADÁNYI MSK II. 

KÖRÖSLADÁNYI MSK II. 3 – 2 BATTONYAI TK 

GÁDOROS SE  1 – 3 KÖRÖSLADÁNYI MSK II. 

KÖRÖSLADÁNYI MSK II. 0 – 4 KASZAPER FC 

KÖRÖSLADÁNYI MSK II. 2 – 2 KÖRÖSTARCSAI KSK 

FÜZESGYARMATI SK II. 3 – 2 KÖRÖSLADÁNYI MSK II. 

KÖRÖSLADÁNYI MSK II. 3 – 4 ELEKI USE 

KONDOROSI TE  1 – 0 KÖRÖSLADÁNYI MSK II. 

KÖRÖSLADÁNYI MSK II. 4 – 1 CSORVÁSI SK 

BÉKÉSI FC   4 – 1 KÖRÖSLADÁNYI MSK II. 

KÖRÖSLADÁNYI MSK II. 1 – 1 ÚJKÍGYÓS FC 

KÖRÖSLADÁNYI MSK II. 6 – 1 KEVERMES SE 

KÉTEGYHÁZI SE  1 – 3 KÖRÖSLADÁNYI MSK II. 

KÖRÖSLADÁNYI MSK II. 3 – 0 LÖKÖSHÁZA KSK 

BATTONYAI TK  1 – 2 KÖRÖSLADÁNYI MSK II. 
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KÖRÖSLADÁNYI MSK II. 3 – 4 GÁDOROS SE 

KASZAPER FC  3 – 2 KÖRÖSLADÁNYI MSK II. 

 

Ezzel az eredménnyel csapatunk a bajnokságban a 9. helyet szerezte meg, így teljesítettük azt 

a célt, hogy feljutóként biztosan bent maradjunk az osztályban. 

 

Sajnos a csapat jövője bizonytalan, év közben sokan lemorzsolódtak, ha kiállási problémáink 

nem is voltak, de sokszor csereék nélkül utaztunk el egy-egy mérkőzésre és a pályára lépő 

utánpótlás labdarugók jó részének ez volt a héten a második, vagy harmadik mérkőzése, ami 

miatt sok mérkőzést veszítettünk el a második félidőben. 

 

Egy érdekesség, ha mérkőzések 45 percig tartanának, úgy csapatunk a 3. helyen fejezte volna 

be a bajnokságot. 

 

U-19, Békés megyei bajnokság Északi Csoport 

 

Mint korábbi beszámolónkban írtuk, egy újabb aranygeneráció bontogatja szárnyait a 

városunkban. Korábban az 1994-1997 között születettek tették le a névjegyüket a Békés 

megyei utánpótlás bajnokságokban, majd szereztek U-20-as bajnoki címet, mostani csapatunk 

az elmúlt évi u_17-es aranyérem után az U-19-ben is aranyat szerzett. 

 

Az elmúlt nyáron érkezett a csapatba vissza: Talpalló Ákos, Szabó László, Lipcsei István 

Dániel velük megerősödve lettek bajnokok az U-17-be, majd ez évben az U-19 Északi 

Csoportban is.  

 

SARKADI KINIZSI LE 3 – 2 KÖRÖSLADÁNYI MSK 

KÖRÖSLADÁNYI MSK 3 – 0 CSABACSŰDI GYLSE 

BÉKÉSI FC   3 – 5 KÖRÖSLADÁNYI MSK 

KÖRÖSLADÁNYI MSK 6 – 0 MEZŐMEGYER SE 

JAMINA SE   7 – 2 KÖRÖSLADÁNYI MSK 

KÖRÖSLADÁNYI MSK 11 – 3 BÉKÉSSZENTANDRÁSI HMSE 

SZEGHALMI FC  1 – 6 KÖRÖSLADÁNYI MSK 

KÖRÖSLADÁNYI MSK 9 – 1 OKÁNY KSK 

DOBOZI SE   4 – 0 KÖRÖSLADÁNYI MSK 

KÖRÖSLADÁNYI MSK 5 – 0 BÉKÉSCSABAI MÁV SE 

KÖRÖSLADÁNYI MSK 9 – 0 SARKADI KINIZSI LE 

CSABACSŰDI GYLSE 2 – 2 KÖRÖSLADÁNYI MSK 

KÖRÖSLADÁNYI MSK 3 – 1 BÉKÉSI FC 

MEZŐMEGYER SE  0 – 6 KÖRÖSLADÁNYI MSK 

KÖRÖSLADÁNYI MSK 8 – 0 JAMINA SE 

BÉKÉSSZENTANDRÁSI HMSE 2 – 3 KÖRÖSLADÁNYI MSK 

KÖRÖSLADÁNYI MSK 6 – 0 SZEGHALMI FC 

OKÁNY KSK   0 – 20 KÖRÖSLADÁNYI MSK 

KÖRÖSLADÁNYI MSK 10 – 0 DOBOZI SE 

BÉKÉSCSABAI MÁV SE 2 – 6 KÖRÖSLADÁNYI MSK 

 

Összeségében amikor minden játékos a vezetőedző rendelkezésére állt, jó játékkal, sok góllal 

nyertük meg a mérkőzéseket, míg ha más csapatoknál szerepeltek, úgy akadtak gondjaink.  

 

A csapat tagjai*: 
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ALMÁSI MIKLÓS  21 

SZABÓ MILÁN LÁSZLÓ 19 

KARDOS LEVENTE 18 

SZURGENT CSABA  18 

BOROS ZSOLT  18 

SZABÓ LÁSZLÓ  17 

BUGA BARNABÁS  17 

SOMOGYI MÁTÉ  17 

LIPCSEI ISTVÁN DÁNIEL 17 

SZÁNTÓ BENCE  17 

FÖLDI DOMINIK JÁNOS 16 

NOVÁK MÁTÉ  16 

TASI RICHÁRD  21 

TALPALLÓ ÁKOS  17 

EGERESI LAJOS  19 

SZUROKA ZSOLT  18 

AGÁRDI RÓBERT TAMÁS16 

SZÁNTÓ CSABA  20 

VAJDA CRISTOFER 18 

BAK LÁSZLÓ  14 

PUPORKA ZOLTÁN 14 

MOLNÁR JÁNOS  14 

* a név mögött a játékosok kora 

 

A legtöbb gólt szerzett játékosok:  

 

BOROS ZSOLT   24 

SZABÓ LÁSZLÓ   23 

ALMÁSI MIKLÓS   20 

SZÁNTÓ BENCE   11 

BUGA BARNABÁS   8 

SZABÓ MILÁN LÁSZLÓ  8 

AGÁRDI RÓBERT TAMÁS 7 

TALPALLÓ ÁKOS   6 

 

Több játékos pályára lépet a megyei I. osztályban is (Talpalló Ákos, Almási Miklós, Szabó 

Milán László) sokan pedig hétről-hétre bizonyítottak a megyei II/B. osztályú felnőtt csapatban 

(Talpalló Ákos, Lipcsei István Dániel, Boros Zsolt, Szabó László, Somogyi Máté, Szántó 

Bence, Szuroka Zsolt, Kardos Levente, Földi Dominik, Egeresi Lajos, Agárdi Róbert). 

 

Gratulálunk az Elnökség nevében a bajnoki címhez! 

 

Békés Megyei Ifjúsági Kupa 

 

A Békés Megyei Labdarúgó Szövetség immár negyedik alkalommal írta ki a Békés Megyei 

Ifjúsági Kupa versenysorozatát a megye U-19-es korosztályának. 

Csapatunk elindult ezen a versenyen és bejutott a döntőbe! 

 

KÖRÖSLADÁNYI MSK   6 – 2 DÉVAVÁNYAI SE 
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SÁRRÉTI GYÖNGYHALÁSZ GYSE 0 – 0 KÖRÖSLADÁNYI MSK 

SZABADKÍGYÓSI SZSC   2 – 5 KÖRÖSLADÁNYI MSK 

BÜNTETŐKKEL: 0 – 3 

KÖRÖSLADÁNYI MSK   4 – 2 SZARVASI FC 1905 

BÜNTETŐKKEL: 2 - 0 

KÖRÖSLADÁNYI MSK   1 – 0 GYOMAENDRŐDI FC 

 

Együttesünk valamennyi ellenfele a Békés Megyei U-19-es Bajnokság Kiemelt Csoportjában 

szerepel, azaz jelenleg magasabb szinten, mint a mi csapatunk. 

Nagyon szoros mérkőzéseken, több alkalommal büntetőkkel jutottunk el a fináléig, amit 

Békéscsabán a Kórház utcai Stadionban rendeztek, előmérkőzésként a Békés Megyei Kupa 

döntőjének. 

 

Együtteseink így azt a bravúrt hajtották végre, hogy ez évben Békés megyében felnőtt és 

ifjúsági korosztályban is megnyerték a Békés Megyei Kupát, ez még egyetlen egyesületnek 

sem sikerült! 

 

Gratulálunk Békés Megyei Ifjúsági Kupa győztes csapatunknak! 

 

U-16, Békés megyei Északi Csoport 

 

Az U-16-os csapatunk az Északi csoportban indult és a 3. helyen végzett. Összességében a 

mezőny egyik legfiatalabb (legkisebb) csapata volt a mienk, sok 14 éves játékos volt akik az 

ellenfelek 16 éves játékosaival csatáztak a pályán. Illetve távozott csapatunk két korábbi 

meghatározó játékosa, Szász Péter és Szász Dávid is, akik a z elöző szezonban összesen 29 

gólt lőttek, ennek ellenére dobogón végeztünk, egy kicsit bővebb kerettel akár szebb helyezést 

is elérhettünk volna. 

 

DÉVAVÁNYAI SE    3 – 3 KÖRÖSLADÁNYI MSK 

KÖRÖSLADÁNYI MSK   11 – 0 SZEGHALMI FC 

BERÉNYI GYERMEK FC   6 – 0 KÖRÖSLADÁNYI MSK 

KÖRÖSLADÁNYI MSK   3 – 0 SARKADI KINIZSI LE 

BÉKÉSSZENTANDRÁSI HMSE  1 – 4 KÖRÖSLADÁNYI MSK 

BÉKÉSI FC     5 – 1 KÖRÖSLADÁNYI MSK 

KÖRÖSLADÁNYI MSK   1 – 3 SÁRRÉTI GYÖNGYHALÁSZ GYSE 

KÖRÖSLADÁNYI MSK   7 – 1 KÖRÖSTARCSAI KSK 

KÖRÖSLADÁNYI MSK   6 – 0 DÉVAVÁNYAI SE 

SZEGHALMI FC    0 – 8 KÖRÖSLADÁNYI MSK 

KÖRÖSLADÁNYI MSK   6 – 0 BERÉNYI GYERMEK FC 

SARKADI KINIZSI LE   2 – 7 KÖRÖSLADÁNYI MSK 

KÖRÖSLADÁNYI MSK   7 – 1 BÉKÉSSZENTANDRÁSI HMSE 

KÖRÖSLADÁNYI MSK   0 – 4 BÉKÉSI FC 

SÁRRÉTI GYÖNGYHALÁSZ GYSE 9 – 0 KÖRÖSLADÁNYI MSK 

KÖRÖSTARCSAI KSK   1 – 4 KÖRÖSLADÁNYI MSK 

 

A csapat tagjai: 

 

TÓTH LEVENTE  13 

BAK LÁSZLÓ  14 

PUPORKA ZOLTÁN 14 
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BAKOS MARTIN  13 

KERESZTESI ZALÁN 12 

PAPP LÁSZLÓ ÁRPÁD 13 

FÖLDI MILÁN PATRIK 12 

BAK MÁRK RAJMUND 14 

ELEK SÁNDOR  13 

MIKÓ ÁKOS   12 

MOLNÁR JÁNOS  14 

TÓTH PATRIK  13 

SZŐKE IMRE  14 

FÖLDI DOMINIK   16 

TASI MÁRK LAJOS  13 

 

A legtöbb gólt szerző játékosok: 

 

BAK LÁSZLÓ  32 

PUPORKA ZOLTÁN 11 

BAK MÁRK RAJMUND 4 

 

A csapat ezzel az eredménysorral egy újabb bronzéremmel gazdagította egyesületünket, mivel 

a bajnokságban a 3. helyen végeztek! 

 

Gratulálunk az Elnökség nevében a bronzéremhez! 

 

TAO fejlesztések: 

 

Mindig is fontos volt a jelenlegi Elnökség számára a sportolás tárgyi, feltételeinek 

megteremtése a körülmények javítása! 

 
 

Az utánpótlás nevelés fejlesztésének érdekében szakképzett edzők foglalkoznak utánpótlás 

csapatainkkal, gondoskodunk az önkormányzat segítségével az öltőző és a pályák rendszeres 

karbantartásáról, gondozásáról. 

Az iskolai kötelező testnevelés bevezetése miatt a pályáink jó hátteret biztosítanak az ott folyó 

munkához is. 

 

Ez évben az edzők számára biztosítottuk a továbbképzéseken való részvételt. 
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Úgy gondoljuk, hogy továbbra is bátran kijelenthetjük, hogy a helyi labdarúgás újabb szintet 

lépett, ez évben együttesünk ismét NB III. osztályú bajnoki licencet szerzett, illetve jogot az 

NB III-ban történő szereplésre, úgy látjuk, hogy az egyesület képes arra, hogy folyamatosan 

magasabb osztályban szerepeljen.  

Az Egyesület szeretne tovább fejlődni az elkövetkező években is határozott céljaink vannak 

mind a feltételek javítása, mind az eredményesség terén. 

Nagyon aggasztónak látjuk azonban azt, hogy gyakorlatilag elfogytak az önkéntes segítők a 

csapataink körül, nincs segítsége az Elnökségnek a feladatok ellátásában. 

El kell gondolkoznunk azon, hogy az egyesületben foglalkoztatotti létszámot kell növelni és 

ezen feladatokat alkalmazottakkal ellátni.  

Kerestünk önkénteseket az alábbi feladatokra: 

- rendező, 

- videos, szerkesztő, 

- hangosbemondó, 

- honlap szerkesztő, 

- közösségi média szerkesztő,  

 

Felhívásunkra senki nem jelentkezett.  

 

Ez évi céljaink az Önkormányzat és TAO támogatóink segítségével: 

 

Természetesen a működés további biztosítása is TAO pályázat segítségével oldható meg. 

Ennek érdekében benyújtásra került az Egyesület Sportfejlesztési Programja az MLSZ-hez, 

melynek elbírálását követően 205.040.- Ft önerő vállalása mellett 12.507.838.- Ft érkezik az 

egyesülethez, működési célra. 

 

Fejlesztési céljaink között szerepel a hiányzó létesítmények pótlása egy új öltöző-szertár-

iroda-orvosi szoba, dopping szoba kialakításával, úgy, hogy később újabb forrás 

felhasználásával a tetőtérben az egyesület klubhelyisége is elhelyezhető legyen. Az ezzel 

kapcsolatos Sportfejlesztési Programunk elfogadásra került, így 59.666.081.- Ft TAO érkezett 

az elmúlt évben az egyesülethez, azonban a lefolytatott beszerzési eljárás eredményeként ez a 

forrás nem elegendő az építkezéshez, megkezdtük a lépéseket az épület áttervezésére, így ez a 

fejlesztés később valósulhat meg.  

 

Sajnos az új szabályok miatt jelentősen csökkent az egyesület működési költségeinek 

pályázathatósága, így kevesebb felszerelés, tárgyi eszköz pedig szinte semmi sem 

igényelhető. 

 

Az előző szezon zárásaként még 5 MFt érkezett szintén TAO forrásként az Egyesülethez, 

melyből eszközöket tudtunk vásárolni, illetve az edzők bérét tudtuk kipótolni, csökkentve a 

saját forrás nagyságát. 

Illetve a Magyar Falu program keretében szintén eszközöket tudtunk beszerezni 2 MFt 

értékben. 

 

Két éve különösen Keresztesi János szerepvállalásnak köszönhetően sikerült egy megyei III. 

osztályú szinte kizárólag helyi játékosokra épülő csapattal elindulni a bajnokságban, ezzel egy 

régi álmot valósítottunk meg.  

A csapat sikeresen szerepelt a megyei III. osztályú bajnokságban, bronzérmet szerzett és ezzel 

egy osztállyal feljebb lépett ebben szezonban, és ott is eredményesen szerepelt, sajnos a 

kezdeti lelkesedés elmúlt, nagyon sokan abbahagyták a futballt és nehéz helyzetben hagyták 
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itt a csapatot, a maradó játékosaink, mint a beszámolóban is látszik 2-3-4 csapatban is helyt 

álltak, de ez hosszú távon nem folytatható. El kell gondolkoznunk azon, hogy akarjuk-e ezt a 

helyi csapatat, ha a csapat tagjai nem akarják! 

 

A részletes eredményeket és értékelést feljebb olvashatták! 

 

Utánpótlás szinten az U-19 csapatot a kiemelt bajnokságban szeretnénk szerepeltetni, és ott jó 

eredményt elérni, U-16-os csapatunk esetében a javítani az előző évi szereplés eredményein, 

míg Bozsik korcsoportokban minél több gyermeket szeretnénk bevonni a tevékenységünkbe.  

 

Női futball terén sajnos a kezdeti sikerek után, mára elfogyott a lendület, nem szerepeltetünk 

női csapatot, néhány játékosunk, csak az U-7-es korosztályban van. 

 

 
 

Az Egyesület általános működéséről: 

 

Az Egyesület Elnökségének megbízása a 2021. júniusáig szólt, volna azonban ez 2021. 

októberéig kitolódott.  A folyamatos működés így biztosított, a tisztújítás sikeres volt, itt egy 

csökkentett 3 tagú elnökség kapott bizalmat.  

 

Igyekszünk növelni a saját bevételeinket, a meglévő eszközeink bérmunkában történő 

hasznosításával, a pályák bérbeadásával, továbbá a nézőszám növelésével.  

 

ÖSSZEGZÉS 

 

A Körösladányi MEDOSZ SK elmúlt évi tevékenységét is a folyamatos fejlődés jellemezte 

ebben a szezonban is! Békés megyében a futball ebben a szezonban a Körösladányi MSK-ról 

szólt! 

Egyesületeink soha nem szerepeltek ilyen eredményesen, hiszen megnyertük a Békés Megyei 

Téli Terem Kupát, a Békés Megyei I. osztályú bajnokságot, a Békés Megyei Kupát, a Békés 

Megyei U-19-es bajnokság Északi Csoportját, a Békés Megyei Ifjúsági Kupát. Bronzérmet 
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szereztünk az U-16 Békés Megyei bajnokság Északi Csoportjában. Gólkirályt adtunk a 

megyei I. osztályban, és az U-16-os bajnokság Északi Csoportjában.  

 

Osztályozó mérkőzésen kiharcoltuk a feljutást, a Nemzeti Bajnokságban történő indulási 

lehetőség és az elmúlt szezonban szerzett érmek miatt ez az év az egyesület immár 102 éves 

történetének legeredményesebb éve volt! 

Olyan beruházások kerültek megvalósításra, illetve eszközök kerültek beszerzésre, amelyek 

hosszú távon biztosítják a sportág jövőjét a településen és magukba hordozzák a fejlődés 

lehetőségét. 

 

Kérjük tájékoztatónk elfogadását! 

Hajrá Ladány! 
 

Körösladány, 2022. június 14. 

 

       Tisztelettel: 

          Antal János 

                          elnök 


